
Vážená kolegyně, vážený kolego, 

velmi mě těší Váš zájem o studium na naší fakultě. Vzhledem k současné komplikované 
situaci se na Vás obracím, abych Vám podal bližší informace k přijímacímu řízení a 
především vysvětlil, zdali se změny v organizaci maturit nějak tohoto procesu dotýkají. 

Předně Vás chci ujistit, že konáme všechny kroky k tomu, aby přijímací řízení proběhlo 
úspěšně a mohli jste na naší fakultě začít studovat. Je nám jasné, že současná situace zvyšuje 
napětí a stres, kterému jste vystaveni, jako maturanti i jako uchazeči o studium na vysoké 
škole.  

Reagujeme proto operativně na provedené změny v organizaci maturit tak, aby se Vás, našich 
uchazečů, tyto změny negativně nedotkly. Proto Vám mohu sdělit, že neúčast na dobrovolné 
části maturitní zkoušky nebude mít žádný negativní dopad na přijímací řízení. 
V platnosti tudíž zůstává pouze zákonný požadavek na dosažení středního vzdělání s 
maturitní zkouškou, který bude naplněn i bez účasti na ústní maturitní zkoušce z českého a 
cizího jazyka. Na posuny termínů maturitních zkoušek jsme připraveni tím, že nabízíme 
vhodně umístěný dostatek termínů pro přijímací zkoušky a zápisy, včetně náhradních 
termínů. Vytvoříme tak prostor, aby mohli přijímacím řízením projít všichni úspěšní 
maturanti.  

Připomínám, že základní informace o přijímacím řízení naleznete zde: https://
www.fzp.czu.cz/cs/r-7098-uchazeci-o-studium a dále podrobně v podmínkách přijímacího 
řízení pro akademický rok 2021/2022 https://www.fzp.czu.cz/cs/r-6894-o-fakulte/r-7441-
oficialni-dokumenty. O všech krocích souvisejících s přijímacím řízením a jakýchkoliv 
změnách, kterou mohou vyplynout z vývoje epidemické situace a přijatých ochranných 
opatření, Vás budeme neprodleně informovat. 

Milé kolegyně a kolegové, přeji Vám v nastávajících dnech hodně štěstí, držím Vám palce, ať 
se Vám vyplní Vaše plány. Věřím, že se budeme potkávat na půdě naší fakulty. Dávejte na 
sebe pozor. 
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